
ÉV VÉGI BESZÁMOLÓ 

HUMÁN MUNKAKÖZÖSÉG 2021/22. 

A tanév kezdéséhez adottak voltak a személyi és tárgyi feltételek. A tankönyvek, munkafüzetek 

időben megérkeztek.  

Tanítási tapasztalatunk azt mutatja, hogy a gyerekek nagyon nehezen alkalmazkodtak ismét a 

jelenléti oktatás követelményeihez: a házi feladatok nagyon sokszor nem készültek el, a figyelem-

koncentráció rövid távú volt, év végére pedig alaposan elfáradtak, ami helyi konfliktusokhoz vezetett. 

Nemzeti ünnepünkön, október 6-án a 6. a osztály adott műsort az iskolarádióban és a községi 

rendezvényen Skriba Mónika felkészítésével. Október 23-án iskolai szintű koszorúzás volt, ahol 

Csicsirkó Máté mondott verset. A március 15-i községi ünnepi műsort a 7. és 8.a osztály adta elő 

Bazsóné Ménesi Mónika rendezésében. 

Az év folyamán a munkaközösségből Kelemen Zita önértékelésére került sor. 

E tanévben a 8. osztályos előkészítőket Bazsóné Ménesi Mónika tartotta. A felvételin általában 

nagyszerű eredményeket értek el a gyerekek. 

A testnevelés órákon ismét folytatódtak a netfit felmérések. A meghirdetett asztalitenisz és kukta 

szakkörök népszerűek, a gyerekek rendszeresen látogatják. A második félévben a Diákolimpián is 

képviseltettük magunkat úszás és kézilabda sportágakban, Ranga Eszter a területi fordulón, a kézis 

lányok az országos döntőben játszottak. 

Az év folyamán szinte minden osztályt el tudtunk vinni színházba, a nyolcadikosokat többször is. 

Óriási segítség ebben a buszunk ingyenessége! 

A meghirdetett kreatív délutánjaink sikeresek voltak, sok diákmunka készült. Sajnos a családi napon 

nem tudtunk értékesíteni belőlük (ez volt a terv) érdektelenség miatt. A munkákat összegyűjtöttük, a 

következő tanév házi versenyein fogjuk jutalomként felhasználni őket.  

A költészet-napi verskommandó megmozgatta az egész iskolát, és a faluban is sikerült felkeltenünk a 

figyelmet. Úgy gondoljuk, ezt érdemes folytatni. 

Minden hagyományos versenyünket sikerült megszervezni, így sok tanulót tudtunk nevezni a 

különböző fordulókba. Sajnos a Simonyi Helyesírási verseny 5-6. osztálynak elkészített online felülete 

a verseny napján összeomlott.  

A tanév folyamán elsősorban a második félévben több könyvtári órát is tartottunk Hus Erika 

segítségével.  

Legjobb eredmények: 

Bolyai Anyanyelvi verseny megyei döntő 

 2. hely 5. a Arnold Vanda, Hegedűs Gréta, Kaiber Dóra, Kaszt Flóra, Szauer Lilla 

 2. hely 7. o. Benkovics Koppány, Karsai Marcell, Karsai Róbert, Szatmári Kata 



 (Csapataink szereztek még 2 db 9., egy-egy  12. 17. 30. helyet) 

Kalocsa Mesemondó verseny  

1. hely Marussi Milán, Botond (Sajnos nem volt megyei találkozó.) 

 Szép kiejtési verseny Kalocsa 

 Imre Dominikát (6 o.)  II. helyezés     

 Gubicza Virág Lucát (8 o.) III. helyezés 

Solti Tavaszi Napok – szavalóverseny 

Szöllősi Léna II. helyezés 

Oroszi-Vékony Janka III. helyezés 

Gubicza Virág-Luca III. helyezés 

Simonyi Helyesírási verseny (az iskolából 40 tanuló versenyzett) megyei: 

19. Csicsirkó Máté 

30. Benkovics Koppány 

(felkészítő: Bazsóné) 

 

 

 

Harta, 2022. 06. 17.     Dr. Kohány Sándorné 

        mkv. 

  

 


